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خط و نشان روس‌ها برای آمریکا و انگلیس؛
هیچ حیوان غربی نمی‌تواند به خرس دستور دهد

وزیر دفاع روسیه در پاسخ به کنایه همتای انگلیسی 
خود گفته، »بگذارید هر کس مشکلات خودش را خود 
حل کند. فکر نمی‌کنم باغ‌ وحش‌های شما حیوانی 

داشته باشد که بتواند به خرس دستور بدهد.«
پس از آنکه »مایکل فالون« وزیر دفاع انگلیس در 
سخنانی کنایه‌‌آمیز از روسیه خواسته بود »پنجه‌هایش« را 
از خاک لیبی بیرون بکشد،  وی روسیه را »خرس« خوانده 
و چنین درخواستی را مطرح کرده بود. همتای روس وی 

اما پاسخی متناسب با ادبیات طرف انگلیسی داده است.
وزیر دفاع روسیه در پاسخ به کنایه همتای انگلیسی خود 
و خرس خوانده شدن روس‌ها، »نشان ملی انگلیس« را به 
وی یادآور شده و گفته »همه شیرها گربه‌اند ولی هر گربه‌ای 
شیر نیست و فکر نمی‌کنم که حیوان‌های غربی بتوانند به 
خرس‌ها دستور بدهند.« کنایه وزیر روس به نشان پادشاهی 
انگلیس بازمی‌گردد که یک شیر و یک اسب تک‌شاخ، در 

حال حفاظت از تاج ملکه این جزیره هستند.

دستگیری رئيس ستاد مشترک ارتش امارات
 به جرم تلاش برای کودتا

محمدبن‌حمدآل‌ثانی  می‌گویند  منابع خبری 
رئیس‌ستاد مشترک ارتش امارات به اتهام تلاش برای 

کودتا در این کشور بازداشت شده است.
به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، پایگاه اینترنتی 
»المصدر« اعلام کرده »رئیس‌ستاد مشترک ارتش امارات 
‌متحده عربی به اتهام ارتباط با عوامل کودتا بازداشت شد.« 
این پایگاه به نقل از روزنامه »الریاض« آورده »محمد بن 
زیاد آل نهیان، ولیعهد ابوظبی و جانشین فرماندهی کل 

نیروهای مسلح امارات دستور بازداشت محمدبن حمد آل 
ثانی رئیس‌ستاد مشترک ارتش این کشور را به اتهام داشتن 
ارتباط با مجرمان تلاش برای کودتا در این کشور صادر کرده 
است.«هفته گذشته صحبت‌هایی از یک کودتا در امارات 
عربی متحده مطرح شد که گفته می‌شد سلطان »بن زاید 
بن سلطان«، »شیخ هزاع بن زاید« و »شیخ سیف بن زاید« 
به همراه »شیخ محمد بن راشد آل مکتوم« طرحی برای 

کودتا علیه ولیعهد امارات چیده بودند.
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ریلی  شبکه‌های  کارکنان 
قبل  از  که  لندن همان‌طور 
اعلام کرده بودند، در اعتراض 
به »طرح تعدیل نیرو« و 
»تعطیلی دفاتر فروش بلیت« 
که  مترو،  ایستگاه‌های  در 
شرایط زندگی را برای آنها 
سخت می‌‌کند به مدت 48 

ساعت دست از کار کشیدند.
متروی  کارکنان  اعتصاب 
لندن در حالی شروع شده که 
انگلیس  جنوبی  راه‌آهن  کارکنان 
نیز دست از کار کشیده بودند که 
این مسئله نیز باعث بروز اختلال 
و سرگردانی دست‌کم یک میلیون 
نفر از مسافران انگلیسی در این 

مسیر شده است.
خبرگزاری  ایرنا در این 
باره نوشته، »این اعتصاب باعث 

تعطیلی برخی از خطوط مترو و 
ایستگاه‌های آن و ایجاد اختلال و 
تاخیر فراوان در دیگر خطوط شد. 
این اعتصاب سفر یک میلیون‌ نفر 
از مسافران شهری در لندن را تحت 
تاثیر قرار داد. با وجود اختصاص 
اتوبوس‌های اضافی از سوی سازمان 
حمل و نقل شهری لندن، روز 
گذشته و در ساعات اوج رفت و 
آمد شهری، صف‌های طولانی در 
اتوبوس تشکیل شد  ایستگاه‌های 
و بسیاری از مردم مجبور شدند 
با پای پیاده یا با دوچرخه و یا 
خودروی شخصی به محل کار خود 
بروند.« اتحادیه صنفی »آر.ام.تی« 
که بیشتر کارکنان متروی لندن را 
نمایندگی می‌کند، در ماه بهمن نیز 
یک ‌اعتصاب دو روزه را برگزار کرد 
که طی آن بخش اعظم خدمات 

شرکت متروی لندن تعطیل یا 
مختل شد. پس از آن اعتصاب، 
مذاکرات متعددی میان نمایندگان 

کارکنان و مقامات سازمان حمل و 
نقل شهری لندن و شرکت مترو 
برگزار شد ولی طرفین نتوانستند 

به توافقی دست یابند و دور آخر 
مذاکرات بدون نتیجه پایان یافت. 
کارکنان متروی لندن در 

اعتراض به شرایط بد شغلی و 
معیشتی این اعتصاب را انجام 

دادند.
شبکه ریلی جنوبی ) اس آر( 
که متعلق به شرکت ریلی بریتیش 
است، شهر لندن را به سواحل 
کانال مانش، سواحل جنوب غربی، 
سواحل جنوبی و استان »کنت« 
متصل می‌کند. گفته می‌شود 
روزانه بیش از 300 هزار نفر از 
خدمات این شبکه ریلی استفاده 
می‌کنند. شبکه متروی لندن نیز، 
قدیمی‌ترین شبکه حمل‌و‌نقل 
زیرزمینی در جهان به‌شمار می‌آید 
که در حال حاضر یکی از شلوغ‌ترین 
متروهای جهان نیز می‌باشد و 
اعتصاب در این بخش موجب  
هرج‌و‌مرج و سرگردانی بسیاری از 

مردم می‌شود.

رژیم صهیونیستی به‌رغم 
بر بهبود  ادعاهایش مبنی 
رابطه با کشورهای مختلف 
جهان، همچنان خوار و حقیر 
کشورها  از  برخی  و  می‌شود 
اجازه  اندونزی حتی  همچون 
عبور هواپیمای نتانیاهو از 

آسمانش را نمی‌دهد.
هواپیمای حامل بنیامین 
نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم 
صهیونیستی به دلیل ممنوعیت، 
مجبور شد برای آنکه از حریم 
هوایی اندونزی عبور نکند، مسیر 
هشت ساعت و نیمه خود از 

سنگاپور به سیدنی را 11 ساعته 
طی کند.

به گزارش ایسنا، به نقل از 
روزنامه »گاردین«، نتانیاهو به 
دلیل آنکه نمی‌توانست از حریم 
هوایی اندونزی عبور کند، پروازش 
از سنگاپور به سیدنی را به جای 
هشت ساعت و نیم، ۱۱ ساعت 

طول داد. 
هواپیمایی رژیم صهیونیستی 
اجازه ورود به حریم هوایی 
بسیاری از کشورهای مسلمان از 
جمله اندونزی و پاکستان را ندارد. 
بزرگترین جمعیت  با  اندونزی 

مسلمان در جهان از حامیان 
فلسطین است. 

این کشور روابط دیپماتیک 
رسمی با رژیم صهیونیستی ندارد 
و برخی از سفرها و امور تجاری را 
نیز با  این رژیم تحریم کرده است. 
مارس )فروردین( سال 
گذشته میلادی نتانیاهو خواستار 
برگزاری روابط دیپلماتیک رسمی 
با اندونزی شد و اعلام کرد این 
روابط فرصت‌های بیشتری را 
برای همکاری‌های دوجانبه ایجاد 
می‌کند. لیکن با عدم پاسخ از 

سوی اندونزی مواجه شد. 

از سوی دیگر دانشگاه 
»ترینتی« ایرلند نیز تحت فشار 
دانشجویان،  مراسم سخنرانی 
»زئیف بوکر«، سفیر رژیم 
صهیونیستی در ایرلند را لغو 
کرد . منابع صهیونیستی گزارش 
دادند که این دانشگاه در راستای 
همسویی با تصمیم دولت انگلیس 
تصمیم به لغو این مراسم گرفته 

است. 
۲۶ ستاره اسکار جهان 
برای  تل‌آویو  درخواست  نیز 
سفر رایگان به ارزش بیش از 
۵۵هزار دلار به اراضی اشغالی 

را نپذیرفتند. رژیم صهیونیستی 
با هدف بهره‌جویی سیاسی از 
آنها  جهان،  سینمای  ستاره‌های 
را به سفرهای لوکس رایگان 
به سرزمین‌های اشغالی دعوت 
کرده بود اما این دعوت مورد 

قبول واقع نشد. 
گروه‌های فعال با انتقاد شدید 
از این اقدام، رژیم صهیونیستی 
را به تلاش برای سودجویی از 
هنرمندان متهم می‌کنند تا به 
این وسیله وجهه مثبتی از خود 
به نمایش بگذارد و اتهامات حقوق 
بشری در اراضی اشغالی فلسطین 

را کم‌اهمیت جلوه دهد. 
در حالی که به گفته گروه‌های 
حامی فلسطین، رژیم صهیونیستی 
به حدی مرتکب جنایت علیه 
فلسطینیان شده که وجدان‌های 
بیدار بشری و انسان‌های آزاده 
نمی‌توانند این رژیم خونریز و 
کودک‌کش را نادیده بگیرند و 
خواهان اشد مجازات برای مقامات 

این رژیم هستند. 
جالب اینکه در چنین 
عربی  مرتجع  فضایی،‌کشورهای 
برای ارتباط به چنین رژیم سفاکی 

از هم سبقت می‌گیرند.

اسرائیل در ایرلند و اندونزی تحقیر شد

سازمان عفو بین‌الملل در گزارش سالانه خود اعلام کرده سال 2016 
سالی وحشتناک از لحاظ وضع حقوق بشر در جهان، به ویژه در غرب و 

کشور فرانسه بود.
سازمان عفو بین‌الملل که به طوری استثنایی پاریس را برای ارائه گزارش 
خود انتخاب کرده است هشدار داد که در سال 2016 در 23 کشور جهان جنایت 
جنگی روی داده و 36 کشور نیز آوارگان را اخراج کردند. به گزارش صدا و سیما، 
عفو بین‌الملل در این گزارش ضمن ابراز تاسف از اینکه سال گذشته سالی بسیار 
نگران‌کننده از لحاظ وضعیت حقوق بشر در فرانسه بود، اعلام کرد تمدید وضعیت 
فوق العاده که در بحبوحه حملات تروریستی 2015 در مورد آن تصمیم گرفته 
شد، از دید حقوق بین‌الملل توجیه‌ناپذیر است و به طور خطرناکی آزادی‌های 
بنیادین را زیر سؤال می‌برد.این سازمان حقوق بشری همچنین از برخورد نامناسب 
فرانسه در زمینه پذیرش آوارگان و جو حاکم بر این کشور درخصوص انگ زدن 
به مهاجران و جامعه مسلمانان انتقاد کرد و افزود: »فرانسه نیز مانند دیگر 
کشورهای غربی پناهجویان و آوارگان را از کشور اخراج کرد.« عفو بین‌الملل در 
مورد افزایش سخنرانی‌های سیاسی بیگانه‌ستیزانه و افراط‌گرایانه نیز هشدار داد و 
گفت: »در سال 2016 استفاده بی‌شرمانه از این سخنرانی‌ها در نکوهش دیگران 
و سخنرانی‌هایی در جهت ترویج ترس و نفرت به سطح بی‌سابقه‌ای پس از دهه 
30 رسید.« این سازمان در ادامه به سخنرانی‌های دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور 
آمریکا اشاره و تاکید کرد: »سخنرانی‌های تفرقه انگیز به یک قدرت خطرناک در 

امور جهان تبدیل شده است.«

عفو بین‌الملل: 2016
 سال نقض حقوق بشر در آمریکا و اروپا بود

مردم بحرین در پاسخ به فراخوان علما برای مشارکت گسترده در 
تشییع پیکر یکی دیگر از شهدای این کشور، به خیابان‌ها آمدند و تاکید 
کردند آل‌خلیفه نمی‌تواند با این جنایت‌ها انقلاب بحرین را خاموش کند.

بحرینی‌ها روز سه‌شنبه پیکر »عبدالله العجوز« جوان 21 ساله را که به دست 
نیروهای رژیم آل‌خلیفه به شهادت رسیده تشییع کردند. علمای بحرین با صدور 
بیانیه‌ای از مردم خواسته بودند در مراسم تشییع این شهید جوان، »مشارکت 
گسترده‌« داشته باشند. علمای بحرین ضمن تسلیت به خانواده این شهید و 
بازماندگان و دوستانش تاکید کرده بودند »ملت بحرین تصمیم گرفته با شهادت 
بمیرد.« در این بیانیه همچنین تاکید شده بود: »اگر رژیم گمان می‌کند که از 
راه قتل عمدی و ریختن خون شهروندان می‌تواند به بحران پایان داده و انقلاب 
را خاموش کند، کاملا متوهم است.«شهروندان بحرینی در محکومیت اعدام این 
جوان به دست نیروهای رژیم آل‌خلیفه در اطراف محل سکونت شیخ عیسی قاسم 
رهبر نهضت اسلامی این کشور در منطقه الدراز در غرب منامه نیز تظاهرات کردند. 
بحرینی‌ها امسال در حالی به استقبال ششمین سال  انقلابشان رفتند که اوضاع 
این کشور به‌دلیل اعدام 6 جوان به‌دست آل‌خلیفه که اخیراً صورت گرفته است، 
به‌شدت متشنج شده و مناطق مختلف بحرین طی هفته‌ها و روزهای گذشته 
صحنه تظاهرات و راهپیمایی‌ در اعتراض به این اقدام رژیم بود. این راهپیمایی‌ها 

همچنان ادامه دارد.
محاکمه غیرنظامیان در دادگاه نظامی!

خبر دیگر اینکه 31نماینده پارلمان آل‌خلیفه با پیش‌نویس اصلاح قانون 
اساسی مبنی بر اعطای اختیارات بیشتر به دادگاه‌های نظامی موافقت کردند.به 
گزارش ایسنا، به نقل از سایت »مرآة البحرین«، ۳۱ نماینده پارلمان بحرین با 
طرح پیشنهادی »حمد بن عیسی آل‌خلیفه«، پادشاه این کشور برای اصلاح قانون 
اساسی شامل اعطای اختیارات بیشتر به دستگاه قضایی نظامی از جمله محاکمه 
غیرنظامیان در این دادگاه‌ها موافقت کردند! اما سه نماینده به این طرح که با 
فوریت به پارلمان ارائه شد، رای مخالف دادند. در حال حاضر در قانون اساسی 
بحرین آمده است: »دادگاه‌های نظامی تنها به جرائم نظامی صورت گرفته از سوی 
نیروهای دستگاه نظامی بحرین، گارد ملی و نیروهای امنیتی اختصاص دارند و 

شامل دیگر اشخاص نمی‌شود.«

تشییع باشکوه پیکر شهید بحرینی
با شعار »انقلاب بحرین خاموش نمی‌شود«

از روزنامه حریت، بینالی ایلدیریم، پس از مواجه شدن با فشارها، در پاسخ به 
سؤالی مبنی بر این که چرا علامت گرگ‌های خاکستری را نشان داده‌اید؟ گفت: 
»در حین سخنرانی یکی از اعضای حزب »جنبش ملی‌گرا« اعلام کرد که از ما 

نیز صحبت کنید. 
من نیز با نشان دادن این علامت به آنها اشاره کردم. »او در پاسخ به این 
سؤال که این علامت به چه معناست؟« نیز گفت: »این علامت به معنای »آری« 
است«! وی پس از نشان دادن این علامت گفت: »برادران ملی‌گرا و میهن‌پرست 
ما اولویت اصلی‌شان ملت و مملکت است.« این در حالی است که حزب عدالت و 
توسعه که بیش از یک دهه است قدرت را در ترکیه در اختیار دارد، در سال‌های 

ابتدایی، این گروه را به شدت نقد و اعلام کرده بود که از آنها حمایت نمی‌کند.
 نشان دادن علامت »پان ترکیسم« از سوی نخست وزیر ترکیه در آستانه 
رفراندوم مناقشه‌برانگیز پیش‌رو در شبکه‌های اجتماعی داخل و خارج از ترکیه 
جنجال زیادی را به پا کرده است. این علامت در حالی در پارلمان ترکیه از سوی 
ایلدیریم به نمایش گذاشته شد که ۱۲ تن از اعضای حزب دموکراتیک طرفدار 
کردها از جمله »صلاح‌الدین دمیرتاش« و»فیگن یوکسکداغ« در زندان به سر 
می‌برند. علامت »گرگ‌های خاکستری« متعلق به سازمانی با این نام با اهداف 

فراملیتی است. 
این جنبش توسط »سرهنگ آلپ‌ارسلان ترک«، در سال ۱۹۶۹ با الهام گرفتن 
از ایده‌های موسولینی)روزنامه‌نگار، سیاستمدار و رهبر ایتالیای فاشیست طی 
دوران جنگ جهانی دوم( بنیان نهاده شد. در ادبیات سیاسی ترکیه، »گرگ‌های 

خاکستری« نماد »پان‌ترکیسم« به حساب می‌آید. 
علامت این گروه یک گرگ است و اعضای آن برای نشان دادن حمایت خود 
از گروه دست خود را به نحوی می‌گیرند که از پهلو به صورت یک گرگ به نظر 
برسد. این اقدام نخست وزیر ترکیه همزمان با بالا گرفتن درگیری‌ها در مناطق 

کردنشین این کشور است و می‌تواند به تشدید تنش در این کشور منجر شود.

نخست‌وزیر ترکیه با نشان دادن
 علامت فاشیست‌ها جنجال به پا کرد

یک شبکه تلویزیونی رژیم صهیونیستی به نقل از وزیر جنگ سابق 
این رژیم اعلام کرده که اسرائیل از تروریست‌ها در »جولان« سوریه 

حمایت می‌کند.
منابع خبری اعلام کرده‌اند که کانال دو تلویزیون اسرائیل تصاویر ویدئویی 
مربوط به سخنان »موشه یعلون« را منتشر کرده که در آن، »یعلون« در مورد 
همکاری اسرائیل و گروه‌های مسلح مخالف دولت سوریه در منطقه »جولان« 
حرف می‌زند. غرب و رژیم صهیونیستی به تروریست‌های تکفیری در عراق و 
سوریه »گروه‌های مسلح« یا »شورشیان مسلح« می‌گویند.تحلیلگر امور نظامی 
کانال دوم تلویزیون اسرائیل درباره سخنان یعلون گفته: »این نخستین بار است 
که اسرائیل به هماهنگی و همکاری امنیتی با گروه‌های مخالف )دولت( سوریه در 
منطقه جولان و استقرار این گروه‌ها در طول مرز اذعان می‌کند.«یعلون از 2013 
)1391( تا 20 مه 2016 )31 اردیبهشت گذشته( وزیر جنگ رژیم صهیونیستی 

بود. در این گزارش به زمان اظهارات یعلون اشاره نشده است.
حمله جنگنده رژیم صهیونیستی

به گزارش تسنیم، یک فروند جنگنده رژیم صهیونیستی نظامیان سوریه را 
در نزدیکی ارتفاعات »قلمون« هدف قرار داد. به گفته یک مقام سوری هدف از 
این بمباران، تقویت روحیه تروریست‌ها در این منطقه بوده است. در ارتباط با 
تلفات احتمالی این حمله، گزارشی نرسیده است. ماه گذشته نیز یک بالگرد رژیم 

صهیونیستی مواضع نیروهای سوریه را در »قنیطره« هدف قرار داده بود.
آزادسازی غرب تدمر

خبرگزاری جمهوری اسلامی نیز نوشته نیروهای ارتش سوریه مناطق »طرفه 
الشرقیه« و »طرفه الغربیه« واقع در غرب شهر »تدمر« را از لوث عناصر داعش 
پاکسازی کردند.شهر باستانی تدمر در استان »حمص« قرار دارد. این شهر 30 
اردیبهشت سال 1394 به اشغال تروریست‌های داعش درآمد، و هشتم فروردین 
95 توسط نیروهای دولتی آزاد شد. اما باز در 21 آذر سال جاری به دست عناصر 

داعش افتاد.
درگیری میان تروریست‌ها

گروه »جیش خالدبن ولید« که هم‌پیمان داعش است، با هفت گروه تروریستی 
دیگر در غرب »درعا« درگیر شده است. آن‌طور که خبرگزاری فارس نوشته این 
درگیری هلاکت 65 نفر از عناصر دو طرف را به دنبال داشته است. درعا در جنوب 

سوریه واقع شده است.
سیاست‌های ضد و نقیض ترامپ

رویترز نیز خبر داده که سازمان »سیا« کمک‌های مالی به )تروریست‌های( 
ارتش آزاد سوریه را »موقتاً« قطع کرده است.همزمان، سخنگوی پنتاگون خبر 
داده، آمریکا در حال حاضر به دنبال همکاری بیشتر با روسیه در سوریه نیست. 
کارشناسان پیش‌بینی می‌کنند که آمریکا در سوریه بالآخره جانب تروریست‌ها را 
خواهد گرفت. این درحالی است که واشنگتن در قبال کردها و ترکیه در سوریه 

نیز سیاست مشخصی ندارد.
مذاکرات ژنو- 4

هیئت‌های دولت سوریه و مخالفان دیروز برای شرکت در نشست »ژنو- 4« 
که امروز آغاز می‌شود وارد سوئیس شدند. هیئت دولت سوریه را »بشار جعفری« 
رهبری می‌کند و هیئت 22 نفره مخالفان نیز به ریاست »نصر الحریری« به سوئیس 
رفته است.دیروز »سرگئی لاوروف« وزیر خارجه روسیه در ارتباط با مذاکرات 
ژنو-4 گفته: »از نظر مسکو ترکیب در نظر گرفته شده برای شرکت در نشست 
صلح سوریه در ژنو می‌تواند سازنده و قابل قبول باشد، هر چند فهرست گروه‌های 

معارض سوری می‌توانست جامع‌تر باشد و گروه‌های بیشتری را شامل شود.«

اعتراف صریح موشه‌یعلون
به حمایت اسرائیل از تروریست‌ها در سوریه

یمن
خبرگزاری فرانسه: »جیمی مک‌گولدریک« هماهنگ‌کننده امور بشردوستانه 
سازمان ملل، اعلام کرده حدود 17 میلیون شهروند یمنی دیگر توانایی تأمین غذای 
خود را ندارند و هفت میلیون نفر دیگر نیز در آستانه )قحطی( و گرسنگی قرار دارند.
نزدیک به 2 سال است که رژیم آل‌سعود با چراغ سبز آمریکا این کشور را 

از آسمان و دریا و زمین به محاصره کامل درآورده و مردم را بمباران می‌کند!
عراق

فارس: »جواد الطیباوی« یکی از فرماندهان نیروهای بسیج مردمی گفته، 
آمریکایی‌ها تلاش می‌کنند فرماندهان داعش را از شهر محاصره شده »تل عفر« 
خارج کنند. همزمان، تصاویری منتشر شده که نشان می‌دهد هواپیماهای آمریکایی 

برای تروریست‌ها در تل عفر بسته‌های کمک پرتاب کرده‌اند.
روسیه

ایندیپندنت: دولت روسیه در واکنش به آزمایش موشکی اخیر پیونگ‌یانگ، 
قصد دارد کره‌شمالی را تحریم کند. در چارچوب این تحریم‌ها، روسیه فروش 
کشتی و بالگرد را به کره شمالی متوقف و واردات مس، روی، نیکل و نقره از این 

کشور را منع می‌کند.
چین

رویترز: چین در آستانه تکمیل زیرساخت استقرار سامانه موشکی زمین به 
هوا در جزایر مصنوعی دریای چین جنوبی است. استقرار این زیرساخت‌ها در حال 
حاضر، معنایی جز مقابله با تجاوزات هوایی آمریکا ندارد. روی کار آمدن ترامپ 

تنش‌ها بین دو کشور را به اوج رسانده است.
فلسطین

خبرگزاری صداو سیما: »عمر نزال« روزنامه‌نگار فلسطینی که پس از 10 ماه 
از زندان‌های رژیم صهیونیستی آزاد شده است، اعلام کرده هنوز نمی‌داند اتهامش 

چیست! رژیم صهیونیستی فلسطینی‌ها را بدون تفهیم اتهام، زندانی می‌کند.

پژوهشگر ارشد موسسه »بروکینگز« طی گفت‌وگو با شبکه 
»سی‌ان‌ان«، »دونالد ترامپ« را عامل فروپاشی نظم جهانی و حتی 

زمینه‌ساز وقوع جنگ جهانی سوم خواند.
به گزارش خبرگزاری جمهوری اسلامی، »روبرت کاگان« به خبرنگار شبکه 
سی‌ان‌ان گفت: تاریخ نشان خواهد داد که نظم جهانی فرو ریخته و ترامپ در بروز 
جنگ جهانی سوم نقش داشته است.وی گفت: ترامپ ممکن است در حرکت به 

سوی جنگ جهانی تأثیرگذار باشد و یا موجب تسریع این خطر بشود.
کاگان تصریح کرد: ریاست جمهوری دونالد ترامپ بر احزاب پوپولیستی 
اروپا تأثیر گذاشته و ترامپ خواستار تقویت احزاب و گروه‌های ضد مهاجرتی و 
ناسیونالیست در اروپا است، تا از این طریق، موقعیت خود را در آمریکا تثبیت کند.
وی درباره تصمیم‌گیری‌های سیاسی ترامپ گفت: ترامپ تلاش خواهد کرد 
موضع محتاطی در همه زمینه‌ها در پیش گیرد اما اینکه در نهایت به کدام سو 
خواهد رفت، مشخص نیست. سخنان و تصمیم‌گیری‌های ترامپ حتماً بر سیاست 
خارجی آمریکا و منافع این کشور که طی شصت سال گذشته ساخته و پرداخته 

شده است، تأثیر خواهد گذاشت.
وی افزود: بحث اساسی در این زمینه این است که دو قدرت »تجدید نظرطلب« 
چین و روسیه از وضعیت بین‌المللی ناراضی هستند. این دو معتقدند که باید از 
قدرت و موقعیت بیشتر و بالاتری برخوردار باشند و مناطقی که در حیطه آنها 

قرار دارد را تحت کنترل خود داشته باشند.
پژوهشگر بروکینگز گفت: چین خواهان )تسلط بر( شرق آسیا و روسیه شرق 
و مرکز اروپا است. آنها آمریکا و غرب را مانع عمده‌ای در این زمینه می‌بینند. 
از سوی دیگر غرب نیز اعتماد به نفس خود را از دست داده و نمی‌خواهد نقش 

)کنونی در عرصه بین‌الملل( را ایفا کند. آمریکا هم دچار همین شرایط است.
کاگان تأکید کرد: دو مسیر جهت‌دار در صحنه بین‌المللی وجود دارد و از 
لحاظ تاریخی زمانی که این دو خط با یکدیگر تقابل پیدا کنند، آنگاه بحران به 
وجود خواهد آمد و نظم جهانی از بین خواهد رفت و این چیزی است که من 
نگران آن هستم. شاید یکسال آینده این اتفاق نیفتد اما معلوم نیست در پنج و یا 
10 سال آینده به این سو برویم یا نه. بسیار دشوار است که بتوان آن را پیش‌بینی 
کرد. وی در پایان گفت: آمریکایی‌ها نباید آنچه را که خود ساخته‌اند، نابود کنند.

استفاده نخست وزیر ترکیه از 
»گرگ‌های  فاشیستی  گروه  نماد 
رسانه‌ای  جنجال  باعث  خاکستری« 

تازه‌ای در این کشور شده است.
نخست وزیر ترکیه در حین سخنرانی 
خود در پارلمان با نشان دادن علامت 
»گرگ‌های خاکستری« جنجالی را در 
شبکه‌های اجتماعی داخل و خارج ترکیه 
به پا کرده است. به گزارش ایسنا، به نقل 

پژوهشگر ارشد بروکینگز:
نظم آمریکایی در حال فروپاشی است

غرب اعتماد به نفس سابق را ندارد

سرویس خارجی-
اکنون  ناآرامی  و  شورش 
وارد سوئد شده و مردم معترض 
در پایتخت این کشور دست 
به شورش زده و ضمن غارت 
فروشگاه‌ها، خودروها را به آتش 

می‌کشند.
کشور سوئد که در اسکاندیناوی 
واقع شده و در دنیا به عنوان جامعه‌ای 
»آرام« و »معتدل« شناخته می‌شود 
پس از یونان، ایتالیا، آلمان، انگلیس، 
رومانی، اسپانیا و فرانسه و آمریکا 
دچار اغتشاش و ناآرامی کم‌سابقه‌ای 

شده است. 
این ناآرامی به تنهایی نشان 
می‌دهد که زیر پوست شهر 
»استکهلم« چه خبر است. این 
ناآرامی‌ها در منطقه »رینکبی« واقع 
در حومه استکهلم رخ داده و طی این 
شورش، معترضان خودروها را به 
آتش کشیدند، فروشگاه‌ها را غارت 
کردند و با پرتاب سنگ به سوی 
را  اعتراض خود  نیروهای پلیس، 
نسبت به شرایط موجود، نشان دادند.

خبرگزاری فارس به نقل از 
رسانه‌های بین‌المللی گزارش داده 
که پلیس برای مقابله با معترضان، 
مجبور به شلیک تیرهای اخطار 
شده است. 75 درصد جمعیت 
منطقه »رینکبی« را مهاجران 

تشکیل می‌دهند.
هشدار امنیتی ترامپ

این شورش خیابانی دو روز پس 
از اخطار امنیتی »دونالد ترامپ« 
رئیس جمهور آمریکا در مورد وقوع 
حادثه امنیتی در سوئد رخ داده است. 
البته ترامپ گفته بود در این کشور 
حملات تروریستی رخ داده در حالی 

که چنین رویدادی رخ نداده بود.
 این موضع‌گیری که با واکنش 
بسیار تند مقامات سوئدی مواجه 
شد اما خیلی زود به شکلی دیگر 

رخ داد؛ شورش در خیابان‌ها.
اظهارات ترامپ مقامات استکهلم 
را عصبانی کرده بود و حتی سفیر 
سوئد در واشنگتن رسماً از کاخ سفید 
خواسته بود درباره اظهارات ترامپ 
توضیح بدهد. ترامپ بعداً در حساب 
کاربری‌اش در شبکه اجتماعی 
منظورش  که  نوشت  »توئیتر« 
گزارشی بوده که یک شب قبل‌تر 
شبکه خبری »فاکس‌نیوز« درباره 
مهاجران در سوئد پخش کرده بود.

اشاره ترامپ ظاهراً به برنامه‌ای 

بود که یک شب قبل‌تر فاکس‌نیوز 
درباره خشونت‌های ادعایی مهاجرین 
در سوئد و افزایش آمار جرم و جنایت 
در مناطق مهاجرپذیر این کشور 

پخش کرده بود.
این گزارش، خود نیز با 
واکنش‌های متعدد رو به رو شده 
و بسیاری از کارشناسان در صحت 
ادعاهای مطرح شده در آن تردید 

کرده‌اند.
اعلام  بیانیه‌ای  پلیس سوئد در 
کرده که »در جریان این آشوب، 

دست‌کم هفت تا هشت خودرو 
به آتش کشیده شده‌اند.« منابع 
به  اما تعداد خودروهای  غیررسمی 
آتش کشیده شده را بیشتر از این‌ها 

اعلام کرده‌اند.
طی سال‌های اخیر برخی از 
غربزده‌ها سوئد را کشوری آرام و 
امن و موفق در برقراری عدالت 
اجتماعی مثال می‌زدند. اما شورش 
مذکور نشان داده که در این کشور 
هم بی‌عدالتی و تبعیض موج می‌زند؛ 
لااقل درباره مهاجران دیروز عفو 

بین‌الملل اعلام کرد، در سال 2016 
کشورهای غربی در مسئله رعایت 

حقوق بشر افتضاح عمل کردند.
از سوئد دیروز همچنین خبر 
رسید، یک مرکز اسلامی در شهر 
»گوتنبرگ« به آتش کشیده شد. 
آتش‌نشانان توانستند پس از مدتی 
این آتش را مهار کنند. هنوز مشخص 
نیست این حادثه به شورش‌های 
استکهلم ارتباط دارد یا خیر. در مورد 
مهاجمان و احتمال دستگیری آنها، 

خبری منتشر نشده است.

2 روز بعد از هشدار امنیتی ترامپ!

شورش و ناآرامی به سوئد رسید
مردم فروشگاه‌ها را غارت کردند

سرویس خارجی-
شلیک  با  یمن  انقلابیون 
موشک  فروند  یک  دقیق 
کل  فرمانده  بالستیک 
نیروهای امارات در یمن و 
معاون رئیس ستاد کل ارتش 
به  را  دولت مستعفی یمن 
همراه چند افسر ارشد دیگر 

به هلاکت رساندند. 
انصارالله بار دیگر قدرت خود 
را هم در شلیک دقیق موشک و 
هم در عملیات‌های اطلاعاتی به 
رخ سعودی‌ها کشاند و دو تن از 
فرماندهان بلند پایه متجاوزان به 

یمن را به هلاکت رساند. 
به گزارش فارس، »ناصر 
نیروهای  کل  فرمانده  المشبب« 
اماراتی در یمن در حمله موشکی 
صبح سه‌شنبه نیروهای یمنی به 
شهر المخا در غرب تعز کشته شد. 
بر پایۀ این گزارش، شماری 

از نظامیانی که »المشبب« را 
همراهی می‌کردند نیز با او 
کشته شدند. دولت امارات هنوز 
به صورت رسمی کشته شدن 
فرمانده کل نظامیان خود را اعلام 

نکرده است.

 امارات، در چارچوب نیروهای 
ائتلاف، عربستان را در تجاوز به 

یمن همراهی می‌کند. 
همچنین برخی منابع خبری 
یمن گزارش دادند که فرمانده 
اماراتی به همراه »احمد سیف 

الیافعی« معاون رئیس ستاد کل 
ارتش دولت مستعفی یمن بر اثر 
اصابت موشک بالستیک به شهر 
المخا در استان تعز به هلاکت 

رسیده است.
 انصارالله در یک ماه گذشته 

ضربات موثر و کاری به ائتلاف 
سعودی در یمن وارد کرده است.
 یمنی‌ها با موشک بالستیک 
توشکا موضع مزدوران عربستان 
را در »باب المندب« هم منهدم 

کردند. 
یگان موشکی یمن با اعلام این 
خبر تأکید کرد، در این عملیات 
چند موضع ارتش عربستان در 
استان‌های جیزان و نجران زیر 
آتش گرفته شد که گزارش‌ها 
حاکی از هلاکت و مجروحیت 
تعداد زیادی از نظامیان سعودی 

است‌.
باز هم غافلگیر می‌کنیم

از سوی دیگر، سرتیپ 
»شرف لقمان« سخنگوی رسمی 
نیروهای مسلح یمن تاکید کرد 
که غافلگیری سختی در انتظار  

نیروهای متجاوز سعودی است. 
لقمان گفت: »حمات 

موشکی راهبردی با وجود اینکه 
محدود است؛ ولی برای دشمن 
بسیار دردناک است.« سخنگوی 
ارتش یمن همچنین با تقدیر 
از »واحد اطلاعات ارتش یمن« 
تاکید کرد که »اگر اطلاعات دقیق 
نبود دستاوردهایی در این سطح 

به دست نمی‌آمد.« 
وی همچنین تاکید کرد »ما 
در این نبرد در حال بازی کردن 
نیستیم و آنچه پیشتر در مورد 
آن صحبت کرده بودیم تحقق 
پیدا کرد و غافلگیری‌های ما در 

راه است.«
 شرف لقمان همچنین با 
تمجید از »قدرت نیروهای 
زمینی یمن« گفت که »نیروهای 
زمینی عربستان هنوز به سطحی 
نرسیده‌اند که با قهرمانان ارتش و 
کمیته‌های مردمی یمن مبارزه 

کند.«

موشک انصارالله باز هم به هدف خورد
هلاکت ژنرال‌ها و افسران ارشد ائتلاف سعودی

در اعتراض به شرایط بد معیشتی

کارکنان شبکه ریلی لندن دست از کار کشیدند، یک میلیون مسافر سرگردان شدند


